省内域和建筑

长春交警开展机动车乱停乱放专项整治行动

停车位有效使用率达到100%

为讲一步规范长春市静态道路 交诵秩序,提升道路交诵管理水平,长 春市公安局交诵警察支队决定从即日 起至年底,在全市范围内组织开展机 动车乱停乱放专项整治行动。

诵讨开展机动车乱停乱放专项 整治行动,达到无机动车乱停乱放、 "僵尸车"占道停放,停车规范有序、 整齐划一。无电动车、非机动车乱停 乱放,集中有序停放。无圈占泊位、 损毁涂改泊位,停车泊位有效使用率 达到100%,静态交通环境整洁优美 的目标。

整治重点

- (一)重点整治机动车不入位停 放、人位不按箭头指示方向停放、在禁 停路段违法停车以及占用车行道和人 行道乱停乱放等违法行为。
- (二)重点整治电动车、非机动车 不在规定地点集中停放、乱停乱放违 法行为。
- (三)重点整治利用杂物圈占停车 泊位、损毁涂改停车泊位违法行为。
- (四)重点整治"僵尸车"占道停放 违法行为。

强化管理措施落实

1、日常巡逻管理

要加强日常巡逻管理,对机动车 不入位停放、入位不按指示箭头停放、 "僵尸车"占道停放、电动车非机动车 乱停乱放及利用杂物圈占停车泊位、 损毁涂改停车泊位等违法乱象实行 "零容忍"式管理,发现一起、管理一 起;协警要在步巡管段内,利用手机对 违法停车予以抓拍,及时上传数据图 像,依法处罚。

2、视频巡检管理

充分发挥科技管理优势,支、大队 两级指挥中心要全天候对能够监控到 位的街路进行不间断视频巡检,实现 "探头站岗、鼠标巡逻、精准管理、精确 拍、固定图像证据,不能直接处罚的要 立即调度网格区警力现场管理处罚。

3、机动突击管理

各大队要发挥机动小分队攻坚 克难作用,与行政执法部门成立联合 执法组,深入网格区街路里巷进行机 动旋风管理

4、依法从严管理

凡是机动车不入位停放的,依据 《道路交通安全法》办法第五十六条依 法处罚,对于乱停乱放影响通行的一 律拖曳至指定停车场,并履行告知程 序;凡是机动车不按箭头指示方向停 放的,依据《条例》第二十五条依法处 罚;凡是占道洗车、修车的,参照违法 停车予以处罚;凡是"僵尸车"占道的, 一律拖曳至指定停车场,并粘贴封条, 一封存;凡是电动车、非机动车乱停 乱放的,依据《条例》第三十条依法处 罚;凡是圈占泊位、损毁涂改泊位的, 依据《条例》第十七条依法处罚。

强化交通设施建设

要组织对全市静态停车需求进 行调查摸底,科学规划和施划道路停 车泊位。对允许停车的路段施划停车 泊位, 实行编号管理: 对禁停路段的马 路边石统一漆划成黄色,设置禁停标 志:对不具备停车条件的人行步道加 装隔离桩。对全市街路、特别是背街 小巷的停车交诵设施情况讲行一次全 面普查,停车交通标志标线破损的,立 即进行维护复划;停车交通标志标线 缺失的,立即进行补安补划,确保道路 停车交通标志标线指示明确。

强化共建共管共治

各大队要与属地政府各相关职 能部门建立联动工作机制,集多部门 之力全力攻坚街路里巷静态管理。

1、要积极与辖区派出所社区警 务队、夜巡警力等警种的联动对接,强 化对交警警力薄弱时段的补充管理 充分发挥警种合成作战优势:加强与 市公安局治安支队、区公安分局的紧 密配合,强化对损毁、涂改停车泊位的 管理小罚。

2、要积极协调区行政执法部门 全面清理整治设置地桩、地锁、石墩、 铁链、栏杆、锥筒等障碍物圈占、占用 道路停车泊位行为,以及在道路停车 泊位内从事商业宣传、贩卖物品,机动 车清洗、装饰、修理等行为。

3、要积极协调各区政府、开发区 管委会、街道办事处、社区,大力宣传 街路里巷规范停车,落实临街企事业 单位、商家门前停车包保责任制,对车 辆乱停乱放行为进行教育劝阻、监督

强化宣传教育引导

要充分利用广播、电视、"双微"、 手机短信等媒介平台以及交通诱导 屏、警车LED显示屏,持续开展文明 交通、安全交通、守法交通宣传教育活

- 1、重点宣传开展此次专项行动 的重大意义,争取广大交诵参与者和 全社会的理解支持:官传机动车、非机 动车、电动车停放规范和处罚规定。 让驾驶人普遍知晓如何文明行车、规 范停车,重点解析严重交通违法行为 的危害后果和违法成本。
- 2、要组织警力深入社区、农村、企 业、单位、学校、家庭,针对不同受众群 体的交通违法特性,开展集中授课、宣 传讲解、张贴宣传海报、发放宣传资 料、互动交流等针对性强、形式多样的 宣传活动。
- 3、组织媒体记者随警作战,对乱 停乱放不接受劝导、行为恶劣的,进行 现场曝光。特别要对整治中不予配 合、甚至妨碍执法的单位和个人,加大 媒体曝光力度。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

相关新闻>>

13日起开展为期10天集中整治酒驾醉驾行动

中秋佳节将至,走亲访友、聚餐 饮酒等活动增多,酒驾醉驾违法犯 罪等交通安全风险增加。为保障群 众节日出行安全,公安部交通管理 局近日部署全国公安交管部门开展 酒驾醉驾集中整治行动。

9月13日起,全国交警将开展 为期10天的酒驾醉驾执法直播联 动,边执法边宣传,最大限度警示提 示自觉抵制酒驾醉驾,将安全风险 排除在萌芽阶段。

"有安全,更团圆。"公安部交通

管理局提醒广大交通参与者:处罚 不是目的,安全才是第一,饮酒后严 禁驾车,亲朋好友要主动劝阻驾驶 人酒后驾车,守法出行,共同营造安 全祥和的道路交通环境。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

我省启动优秀青年人才 创新创业团队扶持评选

为贯彻落实省委、省政府《关 于激发人才活力支持人才创新创 业的若干政策措施(2.0版)》文件精 神,支持和激励青年人才创新创 业,发挥青年人才团队的合作创新 优势和专业技术优势,促进其在创 业黄金期快速发展壮大,我省启动 优秀青年人才创新创业团队扶持

扶持数量及金额:本年度评定 择优扶持优秀创业团队初创型30 个,成长型15个,成熟型15个。 认定为优秀创新创业团队的单位, 按照初创型10万元、成长型30万 元、成熟型 50 万元的额度给予青 年人才创新创业团队扶持资金。

申报范围及条件:在吉林省内 由3名以上,年龄为18-45周岁的 人员的青年人才构成的,具有独立 法人资格的创新创业团队。包括 科研机构、高等院校等事业单位内 部组建的科技创新或科技成果转 化团队(小组)。青年人才创新创 业团队项目扶持设初创型、成长 型、成熟型三个项目类别。

扶持项目类别:

初创型:初创型青年人才创业 团队在吉林省内工商登记注册或 入驻孵化基地的初创企业或机 构。拥有高成长性的主营业态、明 确清晰的市场发展规划。具有创 新性的技术、成熟的市场产品或经 营盈利模式,且项目的技术、产 品、经营均属于同一主体。青年人 才为创始人或出资比例不低于 30%的合资实体,项目预期产值、 利税等前景良好。

成长型:成长型青年人才创业 团队在吉林省内工商登记注册满 2年的企业或机构。拥有高成长性 的主营业态、明确清晰的市场发展 规划。青年人才为创始人或出资 比例不低于30%的合资实体,年度 营业收入为 100 万元及以上。具 有创新性的技术、成熟的市场产品 或经营盈利模式,且项目的技术、

产品,经营均属于同一主体。项目 申报年度前二年主营业务收入或 净利润平均增长率在 15% 以上, 经营状态良好。

成熟型:青年人才创业团队在 吉林省内工商登记注册3年以上的 企业或机构。拥有高成长性的主 营业态、明确清晰的市场发展规 青年人才为创始人或出资比 例不低于30%的合资实体,年度 营业收入为500万元及以上。具 有创新性的技术、成熟的市场产品 或经营盈利模式,且项目的技术、 ^立品、经营均属于同一主体,拥有 排他性科技成果、专利技术。项目 申报年度前三年主营业务收入或 净利润平均增长率在 20% 以上, 经营状态良好。

申报材料的相关附件请到省人 社厅门户网站(http://hrss.jl.gov. cn/)"公告"栏目中下载。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

9月18日 长春市组织防空警报试鸣

日前,城市晚报全媒体 记者了解到,根据《中华人民 共和国人民防空法》有关规 定,经长春市人民政府决定, 于2021年9月18日9时18 分至9时41分在全市范围内

组织防空警报试鸣,其间将 按预先警报、空袭警报、解除 警报顺序各鸣放一次,每种 警报时长3分钟,中间间隔7 分钟。/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道

9月18日 吉林市试鸣全市户外防空警报

日前,城市晚报全媒体记 者了解到,根据吉林市委、市 政府部署,市人民防空办公室 定于9月18日9时18分至9时 33分试鸣全市户外防空警报, 各县(市)同步试鸣。试鸣信 号为防空预先警报(每周期三

长音,鸣36秒,间隔24秒)、空 袭警报(每周期连续十五遍急 促短音,鸣6秒,间隔6秒)、解 除警报(每周期一长音,连续3 分钟),每种信号试鸣一个周 期,每周期间隔3分钟。/城市 晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林医保在线客服 新增2个服务渠道

为进一步拓宽吉林医保 咨询服务渠道,满足参保人 员在线咨询需求,从9月10 日起,参保人员可登录"吉林 智慧医保服务钉钉平台"及 "吉林省社会医疗保险管理 局官方网站"在线咨询吉林 小保智能客服或转人工客服 进行一对一交流。这是吉林 省医保"吉林医保公共服务" 微信公众号开启在线客服后 的又一次升级。

吉林医保在线客服操作 步骤如下:登录"吉林智慧医 保服务钉钉平台"及"吉林省 社会医疗保险管理局官方网 站",点击下方对话框输入您

想咨询的问题,向智能客服 进行咨询,智能客服将自动 响应为您解答。如需人工服 务,可直接在对话框中输入 "转人工",将有人工客服与 您在线互动交流。

目前在线客服功能正在 试运行阶段,试运行期间,人 工客服的工作时间为工作日 8:30-17:00。在线客服试 运行期间,如遇智能客服不 能识别您的问题,您可拨打 0431-12393 或转在线人工 客服的方式反馈情况,以便 更好改讲服务。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

2022第五届中国非物质文化遗产 春节联欢晚会落地长春

为深入实施文化强市战 略,进一步提高广大市民的 非物质文化遗产保护意识, 深度挖掘长春文化底蕴,培 养长春文化氛围,不断提升 长春文化软实力和城市影响 力,中国管理科学研究院非 遗保护研究中心、文化产业 发展研究中心、长春市人民 政府、吉林广播电视台等单 位将联合主办"2022第五届 中国非遗春节联欢晚会",二 道区人民政府承办。

中国非遗春节联欢晚会 是国内首档以非物质文化遗 产为主题的综合性春节联欢 晚会。2018年以来已先后在 南京、合肥和北京成功举办 四届。晚会将通过文化艺术 的形式,向观众综合呈现非 遗文化瑰宝的独特魅力,调 动人民群众传承传统文化的 积极性和创造性。晚会拟定 于2022年春节前后呈现给 全国人民,并向海外播出。 长春市将按照组委会的要 求,集合优质资源,精心组织 筹划,向长春人民、吉林人民 和全国人民提供一场地域文 化鲜明、传统文化纷呈的非 遗盛宴。/城市晚报全媒体记 者 陆续 报道

长春科普周启动

20 家科普类场馆和 科普示范基地对公众开放

9月10日,以"百年再出 发,迈向高质量科技自立自 强"为主题的"2021年全国科 普日暨长春科普周"活动启 动仪式在长春市宽城区科技 馆举行,推动全民科学素质 全面提升,促进科学普及与 科技创新协同发展。

长春科普周活动期间, 长春市科协将联合各具(市、 区)科协,紧紧围绕科普日活 动主题,开展形式多样、内容 丰富的科普活动。组织科大 讯飞、中泰海洋馆、丰泰科普 体验馆、edong 科学公园等 20家科普类场馆和科普示范 基地对公众开放,开放场馆 名单和联系方式在市科协 "长春科技工作者之家"网 站、微信公众号等各平台公 布,方便公众提前预约参观。

开展助力乡村振兴、博 士专家走基层活动,组织10 名专家深入乡村开展30场科 技培训、技术咨询等科技服 务活动。在第二十届中国长 春农业·食品博览会期间开 展科普大集,设立专家展位, 为观展农民进行种植、养殖 技术咨询,开展农业新技术。 新品种推广。/城市晚报全媒 体记者 吕闯 报道